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g@ﬁm Série n° 4 d'exercices sur « Généralités sur les fonctions » 1ére Bac SM *

xercice 1

E
Déterminer le domaine de définition de chacune des fonctions suivantes :
2

1) f(x)=—3 (2) f(x)=—%

:\x+4\—3x N
()  f()=x-x (4) ()=

Exercice 2
Etudier la parité de chacune des fonctions suivantes :

1 ()= (2)  “(X)=Bsin?(2x)
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[3x|+x* +1 %
<
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X* +2X %
(3) f(x)=x+[2x-3—|2x+3 (4) (%)= &
X+2|+|x-2+1
<
. <
Exercice 3 &
2 . %
f()=x"+-2x-4  si x>3
soit f une fonction définie sur IR telle que : _2x _ et f impaire--
f(x)=—= si 0<x<3 X
X+3 )
1) calculer f(1); f(4); f(-5)etf(=2) )
§ 2) donner [’expression de f (X) pour, X'e ]—oo;—3] E
X< . X
< Exercice 4 X
% x> —2 i1
- Soit la fonction f définie par : f(Xx)=— 2 g
X* +
%1) Montrer que f est majoree par 1. §
AW 2
E 2) montrer que f estminorée par ——. g
% 3 oo
" Exercice 5 )
: 5 :
Soit la fonetion f définie par : f (Xx)=

9 P (%) x*+3 o
1) Mantrer que f est majorée par 1. )
- 2) mentrer que f est minorée )
< Exercice 6 X
X 1 3
~-On considere la fonction f(x)= .9
£ 1++/x %
g Déterminer D, ; puis montrer que f est bornée g
X XX
3 3
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